

Північна Ірландія

Бібліотека Асамблеї

Надання Північно-Ірландській Асамблеї повноважень уряду Північної Ірландії є одним з положень Белфастської угоди, ратифікованої виборцями у Північній Ірландії в травні 1998 р. У Стормонті, місці перебування Північно-Ірландської Асамблеї у Белфасті, будуть розроблятися бібліотечні та інформаційні засоби для нової Асамблеї.

Академічні бібліотеки

У Північній Ірландії є два університети: Університет королеви у м. Белфасті та Ольстерський університет. Як і на решті територій Великої Британії, чимало студентів навчаються у Відкритому університеті.

Ольстерський університет має чотири студмістечка: у Белфасті, Колерані, Йорданстауні та Магі. Спеціальні фонди бібліотеки Колерану містять зібрання Генрі Девіса, куди входить листок Біблії Гутенберга та роботи з Грегінго, приватних друкарень ХХ ст. Зібрання також містить 57 матеріалів, випущених до 1500 р. Бібліотека Магі добре відома своїм великим зібранням оригінальних матеріалів з історії Ірландії.

Освітні коледжі. Подальша освіта

У Північній Ірландії є два освітніх коледжі — Св. Марії та коледж Странміліс (Белфаст).

У Північній Ірландії знаходиться 17 технічних коледжів та коледжів подальшої освіти, які пропонують курси денної і вечірньої форми навчання.

Університет Королеви у м. Белфасті проводить курси на здобуття вчених ступенів і займається дослідженнями у сфері інформаційного та бібліотечного сервісу.

Публічні бібліотеки

Управління публічними бібліотеками Північної Ірландії здійснюється п'ятьма освітніми та бібліотечними колегіями відповідно Белфаста, Північно-Східного, Південного, Південно-Східного та За-

хідного регіонів. Міністерство освіти (Північної Ірландії) (МОПІ) несе безпосередню відповідальність за п'ять регіональних колегій, а також за рівень і вид освіти у провінції.

Белфастська бібліотека полотняної зали, заснована у 1788 році, є найстарішою обіговою (приватною) бібліотекою Сполученого Королівства, а її зібрання складають ядро проекту електронної бібліотеки «Інтернет-архів конфліктів» (CAIN).

Шкільні бібліотеки

У 1997—98 рр. у Північній Ірландії налічувалося 920 початкових, 166 середніх, 72 старших середніх, 50 спеціальних і 22 незалежні школи. МОПІ займається розвитком доступу до навчальних матеріалів та ІКТ у школах та для студентів безперервного навчання, а також задіяна в Державній програмі навчання Сполученого Королівства. П'ять шкіл Північної Ірландії беруть участь у фінансованій ЄС телематиці бібліотечного проекту «Шкільна бібліотека майбутнього».

Державне реєстраційне бюро (Північна Ірландія)

Державне реєстраційне бюро Північної Ірландії (ДРБПІ) — офіційне місце зберігання державних документів Північної Ірландії. У ДРБПІ зберігаються мільйони документів, які, головним чином, але не обов'язково, мають відношення до сучасної Північної Ірландії. Найперші записи датовані 1219 р., превалююча їх маса належить до періоду від початку 1600 р. і до наших днів.

Документи поділяються на три основні категорії: урядових міністерств (більшість належить до початку ХІХ ст.), судові, документи органів місцевої влади та інших неміністерських державних органів та документи, внесені приватними особами, церквами, підприємствами й установами. ДРБПІ займається відбором та збереженням документів, які є юридичними або історичними записами минулих часів, та наданням доступу до них широким масам населення для проведення досліджень і консультацій.